
Aos vinte e nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às dezenove horas, junto 

ao Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da vigésima segunda SESSÃO ORDINÁRIA do ano. 

Verificado o quórum e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Valmir 

Gomes Ferreira, declarou aberta a Sessão. O Ser. Presidente convidou o 1º Secretário da 

Mesa a vereadora Elissandra Graziela Berlet, para proceder a leitura dos trabalhos. 

Constou a leitura, discussão e votação a Ata nº 25/2020. Aprovada por unanimidade. 

Constou a leitura, discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 33/2020: 

Autoriza o poder Executivo Municipal a prorrogar contratos emergenciais de 

profissionais de saúde e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi passado para as explicações pessoais: Vereador Lucas Aguirre Pulter:  

Após as considerações iniciais, se manifestou: meus cumprimentos aos futuros colegas 

vereadores, prefeito e vice eleitos e nosso eterno assessor jurídico Dr. Linhares, que 

sempre está nos auxiliando em ambos os poderes. Minha saudação especial a todos os 

meus colegas vereadores atuais, ressaltar o belo trabalho que foi feito aqui na Câmara 

dentro desses quatro anos, é visto e comentado pelo povo, do bom entendimento da 

Câmara com o Executivo, caminharam juntos e as coisas aconteceram. Ressaltar o 

compromisso de todos os vereadores, e de todos os presidentes, nas devoluções do 

dinheiro da Câmara, e nas melhorias que foram feitas aqui também, foram devoluções 

recorde que tivemos nesses últimos quatro anos, isso mostra o compromisso que a gente 

tem com o dinheiro público, fez a diferença em varias obras no município. Quero 

aproveitar para parabenizar o Silvanio e o Magal, por essa administração, em nome de 

vocês a todos os secretários, os funcionários que trabalharam junto que vocês sabem 

melhor que eu que ninguém faz nada sozinho, mas sim em equipe, acho que a equipe 

andou muito bem durante esses quatro anos foi uma administração invejável, os 

municípios vizinhos estão copiando projetos do nosso município, de um pequeno 



município do Norte do Rio Grande do Sul, está expandindo os seus projetos para o Brasil 

inteiro. É um orgulho muito grande que a gente tem, de ter feito parte de tudo isso, e já 

dizer para vocês que o compromisso nosso não é maior, mas é o mesmo, porque quatro 

anos atrás fizemos o compromisso pelo futuro do município, pelo bem estar das pessoas, 

por tantas melhorias e graças a deus deu certo. E acredito que com todos os outros 

vereadores não vai ser diferente, a ideia é essa ver o município andar. Quero agradecer 

também a Ivânia e a Cris, pelo auxilio que tivemos nesses últimos quatro anos, a Ivânia 

principalmente nos auxiliando sempre, a Márcia, a Jó, a Nice, não se fazem presente hoje, 

mas foram fundamentais na condução dessa Casa. Dizer para os colegas que estão 

encerrando o mandato, que o que precisar podem contar com a gente, vocês foram 

fundamentais, tiveram papel importante, como falei aqui, e espero que como cidadão 

trespalmeirense, vocês participem de todas as coisas que tiver no nosso município, que 

são pessoas brilhosas, e a gente quer contar com vocês sempre. Obrigada. Vereador 

Roberto Ferreira da Luz:  Após as considerações iniciais, se manifestou: quero 

parabenizar os futuros colegas que aqui estão, a Elizandra, o Alcione, Sidão, Magal e  Dr. 

Linhares. As gurias da Câmara a Cris, a Ivânia e em teu nome agradecer todas as gurias 

que trabalham aqui, a Nice, a Márcia, as gurias que trabalharam com nós os quatro anos, 

os assessores parlamentares que tanto nos ajudaram, então nosso muito obrigado, e 

principalmente aos colegas, tivemos quarto anos trabalhando aqui dentro desta Casa, a 

gente a primeira vez que concorreu e se elegemos como vereador, as dificuldades que a 

gente enfrentou nesses quatro anos, mas, tenho certeza que de tudo a gente tira proveito, 

são lições que a gente leva para a vida toda, o conhecimento, a aprendizagem, e 

principalmente a convivência com os colegas, com as pessoas, como a colega Elizandra 

e o Mateus que estão chegando agora, eles tem uma visão do papel do vereador, como eu 

tinha antes de assumir o mandato, mas é bem diferente daquilo que nós pensamos lá fora, 

o momento que você entra nesta Casa, muda completamente as coisas, não é fácil. Mas, 



enfim, foram quatro anos aqui, tivemos vitórias, tivemos derrotas, mas muito mais 

vitórias, junto com os colegas, com a comunidade, participamos, buscamos emendas, 

procuramos fazer o melhor para o nosso município. Vendo aqui, o Magal, a muito tempo 

que nos conhecemos, e será o nosso prefeito, não adianta vir aqui com demagogia, a gente 

foi adversário, você defendeu o teu lado, e eu defendi o meu, mas a partir do dia primeiro 

de janeiro, nós aqui nesta Casa, o mínimo que temos que fazer é discutir e expor suas 

ideias, juntamente com o Sidão  e contigo Magal, e nós fazer o melhor para o nosso 

município. As nossas diferenças partidárias todos tem que defender, mas primeiramente 

é o ser humano, que é o que interessa. Te conhecendo Magal, eu defendo o meu lado, mas 

temos que reconhecer quando estamos errados, eu sei da facilidade que vai ser de chegar 

no teu gabinete, hoje você é nosso vice, então a gente não teve nesses quatro anos um 

convívio, por ser o Silvanio prefeito, mas eu tenho certeza que contigo a gente vai 

conseguir dialogar, sei que você quer o bem do município, e nós também queremos isso. 

Sidão, te conheço do tempo de escola, de Ronda Alta ainda, a gente conhece à tua maneira 

de trabalhar, como você conhece a da gente, nós vamos trabalhar juntos e fazer o melhor 

para o município. Somos aqui em quatro vereadores do PDT, mas tenho certeza que esses 

quatro vereadores que aqui estão, vão trabalhar pelo melhor, como buscamos emendas 

nesses quatro anos trouxemos mais de oitocentos e cinquenta mil de emendas nesses 

quatro anos, e a gente vai continuar batalhando para ajudar. Quero fazer um pedido que 

os vereadores sejam valorizados, vereador é aquele que põe a cara para bater, aquele que 

está no dia a dia, então que sejamos valorizado, lembrados, independente de ser o Beto, 

qualquer um de nós, defendo a nossa classe de vereadores, para chegarmos na época de 

eleição, como chegamos e a gente ouviu a o vereador isso, o vereador aquilo, então se 

nós trabalharmos junto o prefeito ajudar vereador, vereador ajudar prefeito, as coisas vão 

sincronizar e o povo vai ver que aqui em Três Palmeiras os vereadores são diferentes. 

Então, é nesse sentido que eu penso, e é nesse sentido que nós temos como fazer um 



trabalho bem feito. Quero desejar ao amigo e colega Paulinho, conviveu com nós, aqui 

um bom tempo, obrigado pela parceria, você é um cara batalhador, amigo, foi muito bom 

trabalhar contigo. Wagner, como eu digo meu piazinho, o nosso guri mais novo, quero 

bem como um filho, o carinho que a gente tem por você, não concorreu, o Gilmar 

concorreu se elegeu, mas, tenho certeza que na próxima você vai ter que ir. Durante esses 

quatro anos tivemos colegas que perderam familiares, amigos, e eu como vereador,  perdi 

um irmão aqui dentro desta Casa, o Clóvis era um irmão, hoje ele podia estar aqui 

conosco, e essa falta doe. Também temos o Marciano que perdeu a mãe, o Olcinei 

também. O Clóvis esteve conosco fez tudo o que podia, lutou, batalhou e buscou junto 

conosco, deixamos o nosso reconhecimento a um grande colega, e como foi bom ter 

convivido com ele. Que Deus nos ajude que aqui quatro anos todos nós estejamos aqui. 

Valmir, você não se elegeu, mas tenho certeza que você vai estar aqui conosco, parabéns 

pelo teu trabalho, a gente não tinha convivência, amizade, a gente se conhecia, mas não 

tinha esse vínculo, e nesses meses que trabalhamos juntos, eu te conheci melhor, e você 

certamente conheceu a minha maneira de ser, parabéns pelo teu trabalho como presidente, 

só tenho que te agradecer, e dizer que vou estar sempre aqui. Elis, você também uma 

amizade que fiz, as palavras com que me referi ao colega Valmir, faço as suas. O 

momento que você entra nesta Casa, você vê de fora tem uma visão, depois estando aqui 

tem outra. Tinha uma visão da Elis, hoje ela deixa de ser nossa colega, mas não deixa de 

ser uma amiga, a gente viu o coração que você tem, amiga, parceira. Lucas, a mesma 

coisa, vamos continuar aqui, tivemos nossas diferenças, mas você fazendo a tua parte e 

eu fazendo a minha. O Enio, a mesma coisa, Rigo também, Marciano tinha outra visão de 

ti, mas tenho certeza que você também tinha outra visão de mim, mas no momento que 

começamos conversar, cada um tem sua opinião, mas todos queremos o bem do 

município. Eu desejo a Elizandra, o Mateus meu amigo, tenho certeza que você vai sentar 

aqui e aprender junto conosco e nós vamos aprender com vocês. Não posso deixar de 



agradecer toda a comunidade trespalmeirense, que acreditaram novamente no vereador 

Betinho, fiz cento e noventa votos na outra vez, e essa vez fiz cento e oitenta e nove, então 

eu mantive meus votos, só tenho que agradecer, fico feliz por estar aqui, e a minha parte 

eu vou fazer, que é o que o povo me pede, que é o que o povo quer que eu seja. Também 

quero agradecer a parceria tua Magal e a do Sidão, do Silvanio, foram quatro anos, 

trabalhando, buscando, tenho certeza que todos pensam pelo melhor, as coisas passaram 

e todos aprendem com isso, o município que ganhou, vocês estão de parabéns, e o povo 

quis vocês, e a gente tem que ser consciente que quem decide é o povo, não é o Beto, não 

é o Paulinho, então vocês tem que fazer por merecer, mostrar para o povo. Quero desejar 

um feliz ano novo, a toda a comunidade trespalmeirense, a todos os colegas vereadores 

que estão deixando o mandato, vereadores que estão assumindo, essa Casa sempre estará 

aberta para os amigos. Quero agradecer o serviço da Brigada Militar, que a poucos dias 

tivemos dois policiais do nosso município, trabalhando, exercendo o seu trabalho se 

acidentaram, o nosso amigo Gesé e a nossa comandante Celinéia, onde os dois ficaram 

feridos no acidente, mas graças a Deus que com eles não foi tão grave, já o outro colega 

deles de Trindade acabou falecendo. Então, a gente deixa o apoio, as considerações, pois 

sabemos que eles estavam trabalhando pelo bem do povo, e cabe a nós vereadores dar os 

parabéns, agradecer a eles pelos serviços prestados e o nosso apoio nessa hora, pois estão 

passando por uma dificuldade no trabalho, se machucaram, mas graças a Deus nada 

aconteceu. Meu amigo Gilmar esteve por tantos anos aqui nessa Casa, agora está 

retornando, parabéns pela votação, que bom ter você aqui junto conosco, vamos aprender 

bastante contigo, pelo teu conhecimento, pela pessoa que você é, e essa gurizada que estão 

chegando juntamente com os mais velhos vamos aprender um com os outros. Magal, 

conte comigo, estou aqui para ajudar, Sidão a mesma coisa, e tenho certeza da facilidade 

que vamos ter para conversar, e não terei vergonha de chegar no teu gabinete ou do Sidão 

para falar com vocês, sei que vão me receber da maneira que você é, um cara simples que 



a gente conheceu, e é isso que nós precisamos. Feliz Ano Novo para todos. Obrigado. 

Vereador Paulo Farias Pires:  Após as considerações iniciais, se manifestou: é um 

prazer estar aqui nesta noite, na última sessão ordinária de dois mil e vinte, falando do 

nosso município. Parabenizo os vereadores eleitos, Elizandra, Marciano, Mateus e o 

Boza, que logo mais vão assumir os seus mandatos. Falar da nossa Câmara de Vereadores, 

é um prazer, um orgulho, o nosso prefeito eleito, o Magal já esteve aqui como vereador 

também. Essa Câmara sempre tratei com maior respeito, e carinho, como uma família, 

quando uma família é unida, ela produz frutos bons, e a nossa Câmara sempre foi unida, 

discutimos projetos aqui, até sem cabimento muitas vezes, mas a Câmara de Vereadores, 

é uma Casa do debate, onde vem os projetos do executivo, onde nós vereadores temos 

que debater para serem votados, favorável ou não, e as vezes o vereador acha que não é 

correto, vota contra, e o executivo acha que deveria ter votado, e aí, vem a discussão, mas 

isso, é tudo dentro da normalidade, do debate político do município, e ninguém é contra 

o município, ou projetos, mas sempre pelo melhor, do município. Por isso, que essa 

Câmara, ela sempre foi, como falei como uma família, e quando uma família é unida ela 

sempre vai longe. A Ivânia aqui, em nome da Ivânia, sempre falo dela, porque é uma 

secretária que nunca olhou para partido nem um, sempre ajudou de coração a todos os 

vereadores que passaram e estão aqui, então, Ivânia em teu nome, agradecer todos os 

funcionários que já trabalharam e trabalham na Câmara, se tive algum erro peço perdão, 

porque a gente não é perfeito, e o erro é humano, então, a única coisa que a gente pode 

pedir é o perdão para as pessoas. Meus colegas vereadores, se algum dia os ofendi em 

palavras, me perdoem, pois estarei trabalhando também em prol do nosso município, 

porque quando um cidadão trespalmeirense produz alguma coisa para o município, ele 

está produzindo algo para o município crescer. É assim que eu penso, todos trabalhando 

em prol do desenvolvimento do município. Ao nosso prefeito já eleito, só falta a posse, 

Magal eu trabalhei anos com você, sempre falo você não tem pessoa melhor, mas agora 



você vai ser o prefeito, vai ter uma função de prefeito, e não mais só como cidadão, 

esperamos tudo de você para o nosso povo. Dizem, o prefeito tal não fez nada, fulano não 

fez nada, quero dizer que todos os prefeitos fizeram, quem conheceu Três Palmeiras, 

quando o seu Vitório Grando assumiu como prefeito, e isso eu debati com um eleitor na 

rua nessa campanha, e até falei que ele não erra morador do nosso município, porque, 

quando o Vitório Grando assumiu a prefeitura, não tínhamos uma rua, não tínhamos nada, 

e ele começou a construir, onde todos os prefeitos fizeram, e com certeza Magal, você vai 

fazer, é uma gestão que continua, vem os recursos e vai melhorando. Eu te peço Magal, 

até conversei bastante com os agricultores, na cidade tudo é mais prático, precisou uma 

lâmpada em frente a casa de um morador, a prefeitura vai e coloca. Até sugeri, quando o 

Silvanio trocou todas as lâmpadas da avenida, para que essas lâmpadas fossem 

distribuídas para o interior, iluminar também as casas dos nossos agricultores, pois eles 

produzem para o nosso município. E hoje se nós quisermos temos que comprar as 

lâmpadas, tem que contratar uma pessoa para fazer a instalação, se quisermos ter os pátios 

das casas iluminadas no interior, e até hoje não fomos atendidos, e faz anos que já pedi 

isso. Então, que vocês olhem com carinho e respeito para o nosso interior, nessa parte, 

porque na cidade, tu precisa é mais fácil, mas olhem a produção do agricultor para o 

município, o sustento do nosso povo vem da onde! A base do nosso município é a 

agricultura, são eles que produzem. Portanto, o orçamento não vai ultrapassar, é mínima 

coisa, é só olhar e fazer. O Sidão nosso vice-prefeito, parabéns, sempre trabalhando pela 

comunidade, como você falou em uma reportagem, vai ser o primeiro cargo que você vai 

ser remunerado, eu sou acostumado trabalhar para a comunidade, e você vai continuar 

também com certeza, agora você vai exercer um cargo que vai receber salário, não muda 

muito. Você vai trabalhar para o nosso povo, para que o nosso povo seja atendido naquela 

maneira de vocês, e vocês vão conseguir, se formos pedir alguma coisa, tenho certeza que 

vocês não vão falar, há só veio pedir, quando um cidadão pede algo, é porque ele está 



necessitando, e muitas vezes não é olhado e nem visto. Desejo a vocês, nosso prefeito,   

vice e todos os vereadores que se elegeram, que Deus abençoe vocês, que vocês cuidem 

de nosso município, nós não concorremos, mas vamos estar ajudando vocês, porque o 

nosso município precisa ser bem cuidado cada vez mais. Feliz Ano Novo a todos. 

Obrigado. Vereador Enio de Saiba:  Após as considerações iniciais, se manifestou: 

quero dar as boas-vindas a vocês futuros colegas, que Deus os ilumine, que consigam 

fazer o que foi conversado nas casas onde vocês foram em época de campanha. Que as 

pessoas em que em nós depositaram o seu voto de confiança, que se orgulhem dos 

vereadores que elegeram. Agradeço a oportunidade na administração Silvanio e Magal, 

desde dois mil e treze trabalhando juntos, muitas conquistas foram feitas, com o 

entendimento entre o poder executivo e legislativo, são dois poderes distintos, mas tem 

que andar juntos, um dando força para o outro. Vim para esta Casa em dois mil e 

dezenove, só tenho que agradecer aos colegas vereadores, e a toda a equipe de 

funcionários da Câmara de Vereadores, que aqui estão presentes, não precisa citar nomes 

que já foram citados. Agradecer de coração pelas orientações que tive dentro desta Casa, 

da maneira como fui tratado como presidente da Câmara, que eu sempre disse que eu não 

entendia de vereador, a humildade, a sinceridade tem que ser dita, e ai vocês fizeram com 

que esse ano de dois mil e dezenove, fosse um ano de experiencia muito interessante, que 

jamais vou esquecer de tantas coisas boas que aconteceram, o entendimento que tivemos, 

graças a colaboração de todos, e apoio, quero agradecer de coração mesmo. Quero pedir 

aos vereadores eleitos, que na sessão legislativa 2021/2024, que tenhamos em mente o 

povo trespalmeirense. Como falou o colega Paulinho, passou as eleições, no fritar dos 

ovos sobramos nós, de novo os vereadores, prefeito e vice, para estar a frente do 

município, e fazer o que tem que ser feito, para cada vez melhorar mais as condições de 

vida da nossa população. Hoje a gente fica louco de feliz, pois foram entregues mais cinco 

unidades habitacionais do Programa Morada Feliz, programa excelente, hoje foram 



completado a entrega de vinte casas, das trinta e cinco, parabéns aos que foram 

contemplados, e os que não foram contemplados ainda, estão cada dia mais próximo de 

terem a sua casa própria. Não posso deixar de lembrar do nosso colega Clóvis Glinke, em 

memória, que foi muito companheiro, nessa Casa, votando em todos os projetos, ele 

ajudou articular, ele sempre estava disposto, não é porque ele não está mais aqui, mas 

realmente, acho que quem conviveu esse tempo com ele aqui na Câmara, percebeu que 

ele foi um cara que sempre defendeu o crescimento do município, os bons projetos que o 

município apresentou ele sempre foi favorável, ele sempre foi um cara pra frente, que 

trabalhou. É uma pena nós perder uma pessoa desse tipo, precisamos de mais pessoas 

assim, para tocarmos o nosso município. Como os vereadores falaram, a agricultura é a 

base de nosso município, esse ano tivemos bastante atrapalho, como a estiagem, a 

pandemia, a gente está sempre indo atrás para trazer algo a mais para os nossos 

agricultores, não desmerecendo o comercio, nem uma outra atividade, mas a agricultura 

é a nossa base. O que temos hoje para apresentar para a agricultura! Nós temos o programa 

Mais Leite, o programa Mais Agro, onde temos indústria de mel, cana -de-açúcar, 

embutidos, panificadora, leite, prestação de serviços através de maquinas, plantio de 

milho, aveia, silagem. Também tivemos a oportunidade de ter uma escavadeira 

hidráulica, para fazer açude para os nossos agricultores. E agora por ultimo tivemos um 

excelente projeto, que são os poços artesianos, nós temos que incentivar a agricultura, 

temos que segurar nossos jovens no campo, os que ainda permanecem pela dificuldade. 

O poço artesiano para quem mais lida com pecuária. Quero fazer um pedido ao prefeito 

eleito e ao vice, e aos vereadores, para conseguirmos ampliar futuramente esse projeto de 

poços artesianos, para atingir outras culturas, e diante de todas estas conquistas, acho que 

nós conseguiríamos alguma coisa para quem tem interesse, condições e que queira um 

programa de irrigação, já pensou o pessoal que lida com verdura, silagem, pastagem, 

conseguisse ter um hectare, da cultura que ele vai trabalhar irrigado. Claro, que tem que 



ver o custo, mas é um pedido verbalmente, uma sugestão que estou fazendo para esta 

gestão Magal e Sidão, com o legislativo, secretário junto para nós buscar. É uma maneira 

de segurar esse povo no campo, deu certo as agroindústrias, todos os programas que foram 

feitos, desde o começo do município, a gente vê que a coisa não é fácil, e esse ano está 

sendo judiado, hoje tá do cultivo direto para a mesa, faltou a cultura do cedo, infelizmente 

não produziu, então se o pessoal tivesse um sistema de irrigação, para irrigar uma 

lavourinha de feijão, milho, abobora, pasto ou coisa parecida. Quero dizer que podem 

contar comigo, como vereador, como pessoa, e falei desde o começo, nas casas onde 

visitei, na minha campanha, quero ser avalista do plano de governo de vocês, são muitas 

coisas boas, temos que tirar do papel, por isso vocês precisam do nosso apoio, é 

fundamental, são coisas que beneficiam a comunidade trespalmeirense, e é isso que o 

povo espera de nós, juntos conseguimos chegar lá. Quero convidar todos os vereadores, 

tanto os atuais como os eleitos, para amanhã as nove horas, vai sair um ônibus da frente 

da prefeitura para irmos inaugurar umas obras do município, até onze e meia retornamos, 

vai ser somente para por as placas, uns cinco minutinhos em cada lugar. Gostaria que 

vocês participassem, porque o vereador na verdade, como se diz ele é fiscal, ele tem que 

participar dos eventos do município, é de fundamental importância. Desejo Feliz Natal 

atrasado, mas de coração e Feliz Ano Novo para toda a população trespalmeirense, 

agradecer ao povo que me apoiou, o povo que em mim depositou confiança novamente 

por mais quatro anos. Que Deus ilumine o coração de cada um e que possamos voltar a 

realizar os nosso eventos, que esse vírus nos de uma trégua, pois já sofremos bastante 

com isso, foi uma mudança radical em nossas vidas, de repente é um puxão de orelha, 

mas estamos aí firmes e fortes e que venha dois mil e vinte e um. Um abraço a todos. 

Obrigado. Vereador João Adélcio Flores Rigo:  Após as considerações iniciais, se 

manifestou:  quero cumprimentar o futuro prefeito Magal, o vice Sidemar, o Dr. Linhares, 

a Elizandra, o Gilmar e o Mateus nossos colegas a partir de janeiro. É uma satisfação estar 



participando da última sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e também a última da 

legislatura 2017/2020. Quero pedir desculpas aos colegas vereadores, se a agente falou 

algo para alguém que não agradou, mas eu quero dizer que de minha parte estou muito 

feliz de tê-los como colegas, como pessoas que pensaram pelo desenvolvimento de Três 

Palmeiras. O Wagner nosso amigo que está deixando a Casa, a Elis, minha amiga, colega, 

deixa de ser vereadora, mas não deixa de ser nossa amiga, nossa parceira, obrigado a 

vocês. Vereador Paulinho também, sempre parceiro, preocupado com o desenvolvimento 

do nosso município. Não posso deixar de lembrar do nosso colega Clóvis, uma pessoa 

muito importante em seu trabalho aqui na Câmara, mas infelizmente acabou tendo 

problemas de saúde, e acabou falecendo. Agradecer em nome da Ivânia toda a equipe da 

Câmara, são pessoas competentes, pessoas que sabem trabalhar, não olham se a pessoa é 

do partido A ou do B, sabem com certeza desempenhar os seus trabalhos, com o objetivo 

do desenvolvimento do legislativo. Agradecer e parabenizar o vereador Valmir presidente 

da Câmara, a gente sabe que este foi um ano atípico, um ano que mesmo que quiséssemos 

fazer as coisas, muitas delas não podemos fazer, mas pelo outro lado tem uma boa sobra 

no legislativo, te parabenizar Valmir pela sobra vultuosa que está sendo devolvido para o 

executivo, isso é uma conquista de todos e com certeza do nosso presidente. Parabéns 

Valmir, muito obrigado. Falamos com orgulho, e satisfação, de ter participado desses dois 

mandatos da administração de Três palmeiras, eu como vereador por duas vezes, a gente 

sabe que cada vez o desafio é maior, pois o povo sempre quer mais. Quero agradecer ao 

povo de Três Palmeiras que me elegeu para o terceiro mandato, a gente sabe que a 

responsabilidade da gente só aumenta, e para isso temos que ter seriedade no nosso 

trabalho. Foram muitas poucas vezes que tivemos atritos nestes quatro anos, isso é muito 

bom, muito importante, o dialogo sempre vence. A gente tem certeza que com os nove 

vereadores, com a capacidade de cada um, com o diálogo e com a vontade, que o objetivo 

principal é o desenvolvimento do nosso município, com certeza, essa harmonia que 



aconteceu nesses quatro anos, irão acontecer nos próximos quatro anos. E é realmente 

isso que a gente quer, é o que a gente espera e é o que a gente torce que aconteça, que na 

verdade o que o povo quer harmonia, o povo quer união entre as pessoas, as pessoas 

unidas em prol de um só objetivo que é o desenvolvimento do município, é bem mais 

fácil de conseguir as coisas. Sigla partidária cada um tem a sua, mas o desenvolvimento 

do município com certeza é de todos. Teríamos muitas coisas para falar do que aconteceu 

de obras do executivo, mas a gente não vai comentar, porque todos sabem, todos veem. 

Parabéns ao Silvanio e ao Magal, e toda a equipe pelo belíssimo trabalho. E a gente tem 

certeza e pede a Deus que ilumine que venha a prosseguir, que venha acontecer nessa 

próxima gestão, a prefeitura com certeza vai estar em boas mãos, e com certeza no que 

depender de min, no que for bom para o município, a gente vai estar aqui para ajudar, 

para discutir, para ver o que é melhor. Agradecer a toda a população trespalmeirense, 

agradecer as pessoas que depositaram confiança na gente, e dizer que a gente está  à 

disposição. Desejar um Feliz e abençoado Ano de 2021, a todos, e acima de tudo 

agradecer a Deus, por a gente estar vivo até agora, pela gente poder ter executado, feito 

tudo aquilo que agente fez, pois sem Deus a gente não consegue nada, quero fazer uma 

referência ao povo evangélico e as demais religiões de Três Palmeiras, sabemos que o 

nosso povo evangélico oram e torcem para o desenvolvimento do nosso município. Que 

Deus ilumine a administração do legislativo e executivo, muita saúde, amizade e 

harmonia. Obrigado. O Senhor Presidente, solicita ao primeiro secretário da Mesa a 

Vereadora Elizandra, para assumir a presidência da Mesa Diretora, para suas 

explicações pessoais. Vereador/Presidente: Valmir Gomes Ferreira: Após as 

considerações iniciais, se manifestou:  meu cumprimento ao nosso vice-prefeito e futuro 

prefeito Magal, Dr. Linhares, futuro vice-prefeito Sidão, Mateus, o Marciano, a Elizandra, 

o Gilmar. Quero agradecer a oportunidade que tive como secretário de obras, onde fui 

convidado pelo Silvanio e o Magal, para assumir a secretaria em 2016, aceitei o desafio 



de ficar os três anos, assumi o compromisso, fiz a minha parte, no que pude ajudar, pesso 

desculpas se falhei em alguma coisa. Também quero agradecer todos os colegas 

vereadores, pelo trabalho, pela parceria, pela amizade, todos os projetos foram votados 

sem problema nem um graças a Deus. No teu nome Ivânia e da Cris, quero agradecer 

todos os funcionários da Câmara, que vocês fazem parte do dinheiro que estamos 

repassando para o executivo, todos vocês, estamos repassando duzentos e vinte e quatro 

mil reais para a prefeitura, é história no município de Três Palmeiras e na região. Sugeri 

ao prefeito Silvanio, e o futuro prefeito Magal e Sidão, que esse dinheiro seja investido 

num kit de fenação para a agricultura e o restante numa ambulância para o nosso 

município. Então, agradeço a todos da Câmara, pois não sou somente eu, mas todos desta 

Casa participou para que isso fosse possível. Desejo ao Magal, o Sidão e aos vereadores 

eleitos, uma ótima gestão, cada vez melhor. Eu não consegui me eleger, mas o que 

precisar de mim, podem contar comigo que eu estou à disposição para ajudar. Muito 

obrigado a todos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença 

de todos, e declarou a sessão encerada. 
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